

**سپریم کورٹ نے عادی باغی تلوم کی ضمانت مسترد کی**

نیو دہلی: سپریم کورٹ نے عادی باغی تلوم کی ضمانت مسترد کی ہے۔ عدالت نے کہا کہ عادی باغی تلوم کی ضمانت مسترد کی جائے۔ عدالت نے کہا کہ عادی باغی تلوم کی ضمانت مسترد کی جائے۔ عدالت نے کہا کہ عادی باغی تلوم کی ضمانت مسترد کی جائے۔

**دو چنر گپتا دہلی اسمبلی کے نئے اسپیکر منتخب**

نیو دہلی: بی جے پی کے لیڈر دو چنر گپتا کو دہلی اسمبلی کا نیا اسپیکر منتخب کیا گیا۔ دو چنر گپتا کو دہلی اسمبلی کے اسپیکر کے طور پر منتخب کیا گیا۔ دو چنر گپتا کو دہلی اسمبلی کے اسپیکر کے طور پر منتخب کیا گیا۔

**مہا کمبھ پر تبصرہ کو لے کر بھڑکے سی ایم یوگی**

گدھوں کو لاش نظر آتی ہیں ستان کی خوبصورتی نہیں، اسمبلی میں وزیر اعلیٰ کو اپوزیشن پر تنقید

نیو دہلی: بی جے پی کے لیڈر دو چنر گپتا نے مہا کمبھ پر تبصرہ کرنے پر اپوزیشن پارٹیز پر تنقید کی۔ دو چنر گپتا نے کہا کہ مہا کمبھ کو لاش نظر آتی ہے۔ دو چنر گپتا نے کہا کہ مہا کمبھ کو لاش نظر آتی ہے۔ دو چنر گپتا نے کہا کہ مہا کمبھ کو لاش نظر آتی ہے۔

**پی ایم مودی نے منتی کش کمار کو اپنا لاڈلہ وزیر اعلیٰ کہا**

موشیوں کا چارہ کھانے والے، کسانوں کے حالات کو نہیں بدل سکتے، پی ایم مودی نے بہار سے کسان سمان ندھی کی 19 ویں قسط جاری کی

نیو دہلی: وزیر اعظم نریندر مودی نے بہار کے وزیر اعلیٰ منتی کش کمار کو اپنا لاڈلہ وزیر اعلیٰ کہا۔ مودی نے کہا کہ کمار کو اپنا لاڈلہ وزیر اعلیٰ کہا۔ مودی نے کہا کہ کمار کو اپنا لاڈلہ وزیر اعلیٰ کہا۔



پیم مودی اور بی جے پی کے لیڈر منتی کش کمار۔ مودی نے کمار کو اپنا لاڈلہ وزیر اعلیٰ کہا۔

**دہلی فسادات کا ایک تک 80 فیصد سے زائد ملزمان بری، پولیس تحقیقات پر سوال**

نیو دہلی: دہلی فسادات کی تحقیقات میں پولیس نے ایک تک 80 فیصد سے زائد ملزمان کو بری کر دیا۔ پولیس نے کہا کہ ایک تک 80 فیصد سے زائد ملزمان کو بری کر دیا۔

**بی جے پی نے مہا کمبھ کو سیاسی ایونٹ بنا دیا: اٹھلیش**

نیو دہلی: بی جے پی کے لیڈر اٹھلیش نے مہا کمبھ کو سیاسی ایونٹ بنا دیا۔ اٹھلیش نے کہا کہ مہا کمبھ کو سیاسی ایونٹ بنا دیا۔

**پی ایم مودی نے آسام میں جملوں کا کارخانہ لگا رکھا ہے: کھڑگے**

نیو دہلی: وزیر اعلیٰ کھڑگے نے کہا کہ پی ایم مودی نے آسام میں جملوں کا کارخانہ لگا رکھا ہے۔ کھڑگے نے کہا کہ پی ایم مودی نے آسام میں جملوں کا کارخانہ لگا رکھا ہے۔



کھڑگے

**زبان کی جنگ**

مہاراشٹر اور کرناٹک کے درمیان کشیدگی میں اضافہ، بس سرو معطل

نیو دہلی: مہاراشٹر اور کرناٹک کے درمیان کشیدگی میں اضافہ، بس سرو معطل۔ مہاراشٹر اور کرناٹک کے درمیان کشیدگی میں اضافہ، بس سرو معطل۔

**دہلی: وزیر اعلیٰ کے دفتر سے باہر صاحب اور بھگت سنگھ کی تصویر ہٹانے پر ہنگامہ**

نیو دہلی: وزیر اعلیٰ کے دفتر سے باہر صاحب اور بھگت سنگھ کی تصویر ہٹانے پر ہنگامہ۔ وزیر اعلیٰ کے دفتر سے باہر صاحب اور بھگت سنگھ کی تصویر ہٹانے پر ہنگامہ۔

**دہلی میں پھر زلزلے کے جھکے لوگ دہشت میں**

نیو دہلی: دہلی میں پھر زلزلے کے جھکے لوگ دہشت میں۔ دہلی میں پھر زلزلے کے جھکے لوگ دہشت میں۔



پیم مودی کی تقریب



# بنگلہ دیش: حسینہ حکومت کا تختہ الٹنے والے طالب علم رہنمائوں کی سیاسی جماعت بنانے کیلئے تیار

شاہ (بجٹی)۔ بنگلہ دیش میں گزشتہ سال آگسٹ میں سابق وزیر اعظم حسینہ واجد کی حکومت کا تختہ الٹنے والے طالب علم رہنما ہادیہ مامون نے اپنی سیاسی جماعت بنانے کا فیصلہ کر لیا۔ برطانوی میگزین رسالہ 'انڈیا ٹیڈ' کے مطابق انٹرویوز کا سلسلہ ابھی شروع نہیں ہوا ہے۔ مامون نے کہا ہے کہ ان کا مقصد ہے کہ وہ اپنی جماعت کو ایک ایسی جماعت بنائیں جو ملک کی ترقی اور ترقی کے لیے کام کرے۔ ان کے خیال میں مامون نے کہا ہے کہ ان کا مقصد ہے کہ وہ اپنی جماعت کو ایک ایسی جماعت بنائیں جو ملک کی ترقی اور ترقی کے لیے کام کرے۔ ان کے خیال میں مامون نے کہا ہے کہ ان کا مقصد ہے کہ وہ اپنی جماعت کو ایک ایسی جماعت بنائیں جو ملک کی ترقی اور ترقی کے لیے کام کرے۔

ہم یوکرین کی علاقائی کے لیے اپنی بھرپور حمایت جاری رکھیں گے۔ ان کے خیال میں مامون نے کہا ہے کہ ان کا مقصد ہے کہ وہ اپنی جماعت کو ایک ایسی جماعت بنائیں جو ملک کی ترقی اور ترقی کے لیے کام کرے۔ ان کے خیال میں مامون نے کہا ہے کہ ان کا مقصد ہے کہ وہ اپنی جماعت کو ایک ایسی جماعت بنائیں جو ملک کی ترقی اور ترقی کے لیے کام کرے۔ ان کے خیال میں مامون نے کہا ہے کہ ان کا مقصد ہے کہ وہ اپنی جماعت کو ایک ایسی جماعت بنائیں جو ملک کی ترقی اور ترقی کے لیے کام کرے۔

# جرمنی کی ایکشن: قدامت پسندوں کی جیت، اے ایف ڈی دوسرے نمبر پر

یو ڈی یو نے گزشتہ روز ہونے والی قومی انتخابات میں اپنے سربراہ فریڈریش میرش کی قیادت میں ان انتخابات میں حصہ لیا تھا۔ جرمنی کی ایکشن پارٹی نے قومی انتخابات میں اپنے سربراہ فریڈریش میرش کی قیادت میں ان انتخابات میں حصہ لیا تھا۔

جرمنی کی ایکشن پارٹی نے قومی انتخابات میں اپنے سربراہ فریڈریش میرش کی قیادت میں ان انتخابات میں حصہ لیا تھا۔ جرمنی کی ایکشن پارٹی نے قومی انتخابات میں اپنے سربراہ فریڈریش میرش کی قیادت میں ان انتخابات میں حصہ لیا تھا۔ جرمنی کی ایکشن پارٹی نے قومی انتخابات میں اپنے سربراہ فریڈریش میرش کی قیادت میں ان انتخابات میں حصہ لیا تھا۔



ایف ڈی یو کے سربراہ فریڈریش میرش (دائیں) اور ان کے نائب سربراہ (بائیں)۔

# مغربی کنارے کے شہر جنین میں واقع فلسطینی پناہ گزین کیمپ پر اسرائیلی فوجیوں کا دھاوا



مغربی کنارے کے شہر جنین میں واقع فلسطینی پناہ گزین کیمپ پر اسرائیلی فوجیوں کا دھاوا۔ اسرائیلی فوجیوں نے پناہ گزین کیمپ پر دھاوا کیا اور کئی افراد کو ہلاک کیا۔

# اسرائیل نے غزہ پر حملے کی تیاری شروع کر دی

اسرائیل نے غزہ پر حملے کی تیاری شروع کر دی۔ اسرائیلی فوجیوں نے غزہ کے ساحل پر فوجیں جمع کرائی ہیں۔

اسرائیلی فوجیوں نے غزہ کے ساحل پر فوجیں جمع کرائی ہیں۔ اسرائیلی فوجیوں نے غزہ کے ساحل پر فوجیں جمع کرائی ہیں۔ اسرائیلی فوجیوں نے غزہ کے ساحل پر فوجیں جمع کرائی ہیں۔

# دہلی میں عالمی یوم یونانی طب کا انعقاد

دہلی میں عالمی یوم یونانی طب کا انعقاد۔ یونانی طب کی اہمیت کو اجاگر کرنے کے لیے منعقد کیا گیا۔

یونانی طب کی اہمیت کو اجاگر کرنے کے لیے منعقد کیا گیا۔ یونانی طب کی اہمیت کو اجاگر کرنے کے لیے منعقد کیا گیا۔

# نیٹو میں شامل کریں تو عہدہ چھوڑنے کو تیار ہوں

نیٹو میں شامل کریں تو عہدہ چھوڑنے کو تیار ہوں۔ یوکرین کے صدر کی یہ بات سامنے آئی ہے۔

یوکرین کے صدر کی یہ بات سامنے آئی ہے۔ یوکرین کے صدر کی یہ بات سامنے آئی ہے۔



یوکرین کے صدر کی یہ بات سامنے آئی ہے۔

# ٹرمپ نے ڈین ریگن کو ایف آئی آئی کا ڈپٹی ڈائریکٹر مقرر کیا

ٹرمپ نے ڈین ریگن کو ایف آئی آئی کا ڈپٹی ڈائریکٹر مقرر کیا۔ ریگن نے ایف آئی آئی میں کئی برسوں کا کام کیا ہے۔

ریگن نے ایف آئی آئی میں کئی برسوں کا کام کیا ہے۔ ریگن نے ایف آئی آئی میں کئی برسوں کا کام کیا ہے۔























